

ČVS:VV-38/1976

V Bratislave dňa 30.8.1981

Zápisnica o výsluchu svedka  
 - pokračovanie -

V Bratislave dňa 30.8.1981 o 10.30 hod. som dopyčul svedka  
 MUDr. Viera V O Z Á R O V Á , rod. Zimáková, nar. 29.9.1953 v Žež-  
 marku, trvale bytom Nitra, ul. Ob-  
 rancov mieru č.12/2, zamestnaná  
 ako lekárka OÚNZ Nitra, t.č. na  
 materskej dovolenke.

Svedkyňa bola pred začatím výsluchu poučená podľa §§ 99,100,  
 101,103 Tr.por. Osobitne bola poučená v zmysle §§ 174 a 175 Tr.zák.

Po poučení a predmete výsluchu vypovedá nasledovné :

Vzhľadom k tomu, že som mala obavy a ešte aj mám, že by sa mi  
páchatelia mohli pomstiť a aj mojej rodine, nakoľko som dostala aj  
anonymný list týkajúci sa tejto veci, nakoľko mám obavy z trestného  
postihu, že by som mohla byť stíhaná a vzatá do väzby a z obavy, že  
budem musieť na súde vypovedať ako svedok a páchatelia sa dozve-  
dia, čo som vypovedala, sama som sa rozhodla bez toho, žeby som sa  
s niekým radila, že odvolám svoje predchádzajúce výpovede. Preto som  
neuvážnene dňa 28.8.1981 pri svojom výsluchu odvolala svoju predchá-  
dajúcu výpoveď, nakoľko som sa domnievala, že tým nebudem musieť ísť  
svedčiť na súd a páchatelia sa mi nebudú môcť pomstiť.

Je pravdou, čo som vypovedala prvýkrát vo svojich výpovediach  
dňa 15.6. a 16.6. 1981 a rozhodla som sa dobrovoľne vypovedať o  
ďalších skutočnostiach, ktoré sú mi o veci známe.

Najprv som si spomenula, že okrem ľudí, ktorých som už uviedla  
 sa na diskotéke v kritický deň zúčastnili aj iné osoby, ktorým som  
 poznala z Nitry. Bola to Naďa Peňová, ktorú som v tom roku už poznala,  
 nakoľko som sa s ňou zoznámila na internáte prostredníctvom Dany  
 Bezákovej a vtedy tam bola prítomná aj Beata Mlčuchová. Na disko-

strana zápisnice o výsluchu svedka MUDr. Viera VOZÁROVÁ dňa 30.8.1981

bol ďalej prítomný aj Stanislav Dúbravický, ktorý bol aj s nami potom. Ďalej tam bol Vlado Varga a Jozef Škrobánek, ktorých som vtedy už poznala aj podľa mena, Škrobánka som poznala pod prezývkou Lego. Na iné osoby si neviem spomenúť. Títo sa bavili s nami v spoločnosti Nitrančanov, Urbánek a Škrobánek sedeli na druhej strane, Dúbravický sa bavil v našej spoločnosti aj s Francúzkami, nakoľko on vie dobre po francúzky.

Počas doskotéky niekto navrhol, že po odchode z diskotéky sa pôjdme ešte niekde zabaávať. Mňa pozval Roman Brázda. Kam sa však malo ísť som nevedela. Ďali s nami s nami ísť spoločnosť okolo Andrašíka a Čermana a Dúbravický ako aj iní.

Z diskotéky som odchádzali okolo 22.30 hod., z UNIC-u sme odchádzali postupne a potom sme došli do vestibulá, kde bol na schodoch Urbánek s nejakým dievčaťom, ktoré potom vtiahli do auta. Chalani chceli, aby sa to dievča išlo s nimi zabávať, avšak Urbánek to nechcel privoliť a preto mu Kocúr dal facku. Vznikla tam nejaká trma vrma. Kocúr sa vtedy vyjadril, že však aj tak pôjde s nami. Potom to v tom vestibule sa nejako ukludnilo. Pokiaľ si dobre pamätám, tak to dievča vtedy nemalo so sebou tú tašku a až potom si išlo pre ňu. Potom sme odišli s autom oprave k autu Brázdu. Na otázku vyšetrovateľa, či boli v tom vestibule aj tie dve Francúzky, uvádzam, že vo vestibule s nami neboli. Či ostali na diskotéke alebo či niekam išli skutočne neviem. Môžem však povedať, že s nami ani neboli na ďalšej zábave, hoci som to predtým uviedla, avšak som sa pomýlila.

Ako som už uviedla nastúpili sme do auta Romana Brázdu a to Roman ako vodič, ja som sedela vedľa neho, to si pamätám určite, vzadu sedel Fero Čerman a Milan Andrašík. Kocúr nastúpil do auta neskôr, na ceste, ktorá spája zástavku a vchod do internátu, nastúpil teda až potom, keď sme odišli z parkoviska po spojovacej ceste medzi parkoviskom a cestou pre chýdcov a zabočili sme vľavo. Kocúr nastúpil do auta neskôr, nakoľko ostal ešte vo vestibule. Do auta Kocúr nastúpil poniže tej spojovacej cesty.

Miesto, kde sme zastavili pri tom dievčati je v blízkosti autobusovej zástavky, no nebolo to tesne pri nej. Na zástavke vtedy čakalo viacero ľudí, mohlo ich tam byť do desať. Nikoho známeho som si tam nevedimla, že by staál na zástavke alebo pri tom dievčati. Na to dievča, že stojí na zástavke upozornil Kocúr a potom Brázda pri ňom

Dr. Viera Vozárová

strana zápisnice o výsluchu svedka MUDr. Viery VOZÁROVEJ dňa 30.8.1981

s autom zastavil. K samotnému vtiahnutiu toho dievčata do auta som si nerozpomenula žiadne nové okolnosti. Je pravdou to, čo som uviedla do zápisnice predtým.

Kam sme išli potom, keď sme boli v aute neviem, no z rozhovoru som vyrozumela, tolko, že sa jedná o privát Andrašíka a že by to tam malo byť prázdne, že nikto nie je doma. Ja som nikdy predtým nebola na tom byte kam sme prišli. Po ceste Brázdu pokiaľ si pamätám nikto neriadil, cestu poznal.

Keď sme došli na ten byt, ktorý sa nachádzal v rodinnom dome, ktorý som už predtým opísala vo svojej výpovedi, všli sme všetci do tohto domu, teda Čerman, Andrašík, Brázda, Kocúr a ja a to dievča, ktoré sme mali v aute a ktoré na Mlynoch vtiahli do auta. Za 15 až 30 min. došli na ten byt ďalší na aute, bol to Palo Pedač, Stano Dúbravický a kamarát Romana Brázdu, ktorého som už označila predtým vo fotoalbume. O aký typ auta sa jednalo na ktorom prišli neviem. Neviem, či patrilo niekomu z nich alebo či ho mali požičané.

Po príchode ostatných sme sa všetci prítomní zdržovali v jednej miestnosti, teda tam bola prítomná aj tá dievčina. Najviac sa tomu dievčatu zabávali Kocúr a Dúbravický, ktorí ju nútili piť aj alkohol, keď ju nútili piť alkohol, tak bol pri nej prítomný Dúbravický, Čerman a Andrašík, títo ju držali a Kocúr jej nasilu do úst nalieval pohárom alkohol. Podľa mňa jej nalievali víno. Ja som taktiež pila víno, iný alkohol som tam nevidela, viedal len vínové fľaše. Ostatní tiež pili víno a zabávali sa ako nútili to dievča piť alkohol. V tej miestnosti, kde sa to odohrávalo svietlo len malé svetlo, bola tam nočná lampa, hral magnetofón a boli zatiahnuté rolety. Potomto Dúbravický navrhol, aby bol hromadný sex. Ja som s tým súhlasila, nakoľko som mala obavu, aby aj mne nasilu niečo nerobili. Potom to dievča začali nasilu vyzliekať, najiniciatívnejší pri tom bol Kocúr a Dúbravický a zúčastnili sa ho aj Brázda a Čerman. Najprv vyzliekli to dievča z nohavíc, teda bola holá zo spodu, no potom ju vyzliekli celú. Ostatní sa na tom bavili. Potom som sa vyzliekla aj ja, nakoľko som videla, že sa musím vyzliecť, keď to dievča nasilu vyzliekli. Potom to dievča sa bránilo tak, že sa mykalo a vravelo im, aby ju pustili, že to všetko oznámi na bezpečnosti, že ich udá. Podľa toho čo som videla a počula všetci prítomní mali s tým dievčatom pohlavný styk, napriek tomu, že sa

Dr. Vozárová

strana zápisnice o výsluchu svedka MUDr. Viery VOZÁROVEJ dňa 30.8.1981

bránila. Ja som videla, že s tým dievčaťom súloží Dúbravický, Kocúr, Andrašík a Čerman. Ostatných som sama nevidela, ale podľa rečí, ktoré ta boli, mala pomer aj s ostatnými. Pomer s tým dievčaťom mali v tej izbe, kde sme prišli prvýkrát na posteli alebo to bol gauč. Ja som mala vtedy pomer s Čermanom a Dúbravickým. S Ostatnými som nemala. To dievča sa na konci ani nebránilo, vyzeralo to tak akoby rezignovalo. Ja som mala pomer s tými dvoma vo vedľajšej miestnosti.

Po týchto udalostiach sa im dievča opätovne vyhrážala, že ich udá a všetci prítomní mali obavu, žeby mohli ísť do basy, nakoľko Dúbravický povedal, žeby za to mohli sedieť. Potom to dievča zviazali, vtedy ešte bola holá, neviem kto doniesol šnúru a odkiaľ, mohol to byť Andrašík, lebo ten to najlepšie poznal, ja som však nevidela, že by to on priniesol. Zviazali jej ruky do zađu a mám dojem, že jej nejako zviazali aj ústa, aby nemohla kričať, neviem, kedy jej tieto ústa zapchali. Keďže sa všetci prítomní obávali následkov, Čerman navrhol, že to dievča by sa malo zneškodniť, aby ich nemohla udáť. Proti tomuto vystúpili Brázda, jeho kamarát, Bedáč a ja. No nepomohlo to, nakoľko ostatní vraveli, že keď sme ju všetci znásilnili sme na jednej lodi a musíme ju spoločne všetci aj zneškodniť. To dievča bolo pri tom všetkom keď sa o tomto rozprávali. Toto všetko sa odohrávalo v prvej miestnosti a boli tam prítomní všetci, ktorí sa nachádzali na priváte. Čerman navrhol, žeby sa malo nejako losovať, kto ju zlikviduje. Ja som tomu moc nechápala a malo som strašné obavy a strach. Viem, že napísal nejaké lístočky, písal ich Čerman, ten to celé riadil, tieto boli posadané a ležali na stole a ostatní boli pri tom, ale lístočky ťahal len Čerman. Čo na nich bolo napísané a kto si čo vytiahol neviem. Ja som s radšej nato nechcela pozeráť. Potom sa rozhodli, že všetci odídem. Skôr však upratali celý byt, odpratali fľaše. Potom sme odchádzali, predtým ešte tomu dievčaťu natiahli na telo texasky, avšak hore bola holá a zanesli ju do auta Romana Brázdu a to Čerman a Dúbravický. Potom zamod a v aute Brázdu okrem neho boli vedľa neho ja, vzadu Andrašík, Kocúr a Čerman a to dievča mali nejako položené po celej dĺžke akoby ležala na nich a ony ju držali. V tom druhom aute išiel Dúbravický, Bedáč a kamarát Brázdu, o aký typ a druh auta ide neviem. Potom sme išli sme rom na Nitru a to tak, že auto Brázdu išlo prvé a za nami išlo to druhé auto. Keď sme došli k Senci, niekde sme odbočili do prava, potom sme

Dr. Vozárová

strana zápisnice o výsluchu svedka MUDr. Viera VOZÁROVÁ dňa 30.8.1981

išli ešte po asfaltke a nakoniec na nejakú poľnú cestu a došli sme k nejakému jezeru, neviem na akú vzdialenosť, no vođu som videla, vtedy sa už brieždilo. Najprv zastalo prvé auto a za nami hneď zostalo auto druhé. Všetci vystúpili z auta a zobrali so sebou aj to dievča, len ja som ostala sedieť v aute. Videla som ako všetci idú s tým dievčaťom,tedy osádka prvého aj druhého auta. Ja som mala veľké obavy a strach a preto som sa nemohla ani pozerať kam idú. Na chvíľu som mnou v aute ostal Brázda, ale hneď išiel za ostatnými. Ja som sa potom na nich už nepozerala, len som počula strašný ženský krik. Potom sa všetci ostatní vrátili do auta opravujem k auta, mohli byť preč asi pol hodinu a hovorili mi, aby som vystúpila z toho auta. Potom všetci okolo mňa stáli a hovorili mi niečo v tom zmysle, hlavne Čerman, že keď nebudem ticho, tak dopadnem alebo sparvia so mnou to ako s tým dievčaťom. Na to vystúpil Brázda na moju obranu a hovoril im, že ja som sa im nevyhrážala, aby mi dali pokoj, že ma dlhšie pozná. Ostatní s tým potom súhlasili, že mi nič nesparvia, avšak som musela sľúbiť, že budem mlčať. Potom sme nasadli do áut ako predtým, teda do Brázdovho auta Brázda, ja, Čerman, Kocúr a Andrašík a do druhého auta Dúbravický, Bedač a Brázdov kamašát. To druhé auto išlo pravdepodobne do Nitry, avšak my sme sa ešte vrátili do Bratislavy, nakoľko Andrašík a Čerman vtedy už bývali v Bratislave a vyložili sme ich niekde, kde sa však už presne nepamätám. Brázda, ja a Kocúr sme išli do Nitry.

Iné okolnosti o veci nie sú mi známe. Pokiaľ som niečo neuviedla, tak som to nemusela viieť vidieť, ja som vtedy mala z toho všetkého strach a obavy, že môže niečo aj mne spraviť. Sama som nemohla vystúpiť na ochranu toho dievčaťa proti toľkým mužom. Bola som odkázaná nato, čo budú ony konať.

Po prečítaní zápisnice súhlasím s jej obsahom a nežiadam jej zmenu ani doplnenie. Vypovedala som pravdu bez akéhokoľvek násillia a dobrovoľne. Na svojej výpovedi trvám a na nej aj zostanem, nakoľko je to pravda.

Výsluch skončený o 15.00 hod.

Vyšetroya el VB :  
por. Lupačka

Prokurátor:  
Dr. Valašik

ritomný :  
mjr. Dr. Jaskra

Dr. Vozárová  
Svedok :  
MUDr. Vozárová  
Viera